

Шестая параллель

Школьная газета ЛГ МАОУ «Гимназия №6», г.Лангепас

№9-2023



Последний звонок-2022!









Наталья Николаевна, пожелавшая сделали для них. всем удачи и успехов. Напутствен-

него звонка. Детей поздравили пер- ровича. Родители поблагодарили лет и начало новой жизни. вые учителя, классные руководи- учителей за то, что они всегда тели и директор школы Девятова были рядом с их детьми и многое преодолеть все препятствия, до-

Праздник получился очень тро- ми! ные слова в адрес одиннадца- гательным и тёплым. И вот про-

В гимназии для 4-х, 9-х и 11-х тиклассников прозвучали от главы звенел долгожданный Последний классов прошёл праздник Послед- города Горобченко Сергея Викто- звонок - итог прожитых школьных

> Желаем нашим выпускникам биться успеха и стать счастливы-







Акция «День древонасаждения»



26 мая в городе Лангепасе состоялись две акции: всероссийская акция «День древонасаждения» и Международная - «Сад памяти». Организовали эти мероприятия Всероссийское общественное движение «Волонтеры Победы» и Фонд памяти полководцев Победы. В акции приняли участие выпускники всех школ города: они посадили саженцы берез и посвятили их героям своих семей, подаривших нам мирное небо над головой. Теперь ребята могут прийти к своему дереву и почтить память героев Великой Отечественной войны, героев своих семей!



Быстрее, выше, сильнее!

Со 2 по 6 мая в городе Новоси- гова Г.Э., Попова К.В., Басырова Санкт-Петербурге прошел Молобирске проходили Всероссийские Л.А. Поздравляем вас, коллеги! соревнования по прыжкам на батуте. Участие приняли более 400 спортсменов из 17 регионов. Бойков Вячеслав, обучающийся 4 А класса, награжден грамотой, медалью и кубком за 1 место в категории мальчики 9-10 лет. Поздравляем! Желаем Вячеславу стать олимпийским чемпионом!



3 мая 2023г. команда учителей ций легкоатлетической эстафете одном из видов состязаний в зачет XXV Спартакиады трудящихся. Соперники, как всегда, были достойные, а борьба за первенство честной и упорной.

Мужской команде не хватило 1-2 секунд до пьедестала, а женская команда стала бесспорным лидером и показала лучший результат в группе, заняв 1 место!

На соревнованиях Гимназию №6 представляли: Кононов И.А., Ха- Фошина стала призёром финала получили на уроках ОБЖ в рамках бибуллин А.И., Терещенко В.И., Дымский Н.Н., Мамаева И.А., Ро- и





Гимназисты приняли участие во м Всероссийской акции «10000 тысяч жь шагов к жизни». Основная задача этого мероприятия – приобщить как можно большее количество людей к здоровому образу жизни и двигательной активности. Ребята, пройдя весь маршрут до конца, получили массу положительных эмозаряд бодрости. Гимназии №6 приняла участие в В здоровом теле - здоровый дух! Движение – это жизнь!



региональной олимпиады «Умники курса «Основы военной службы». умницы», и Кубани в состав Российской им- практике. перии. Участниками интеллектуальных состязаний стали 15 старшеклассников из разных городов округа.

"Экология начинается с каждого!" Этим лозунгом был наполнен день 24 мая 2023 года. В городе

дежный день Х Невского экологического конгресса, где собралось около двух тысяч молодых людей со всей страны. В состав делегации от нашего округа вошла учитель биологии Рогова Галина Эдуардовна.

Мероприятие получилось грандиозным, красочным и достаточно познавательным!



УЧЕБНО-ПОЛЕВЫЕ СБОРЫ-2023

Каждый юноша призывного возраста должен заранее готовить себя к воинской службе. С этой целью ежегодно в конце мая в г. Лангепасе проводятся пятидневные учебно-полевые сборы.

В этом году учебно-полевые сборы проводились с 22 по 26 мая 2023 года на базе «Патриот». В военных сборах принимали участие 18 юношей-десятиклассников гимназии №6. Предварительную тео-Школьница из Лангепаса Дарья ретическую подготовку ребята посвящённой 240- Главной же задачей сборов было летию вхождения Крыма, Тамани отработать полученные знания на



Новости гимназии



Тридцатьчетверка – танк Победы! В боях твой подвиг не забудем, И пред врагом - быстрей кометы, Не подведешь и живы будем!

Сегодня для обучающихся и родителей 5А класса ученица 10 класса провела творческий проект «Талисман Победы». Совместными усилиями у каждой семьи получился замечательный рисунок самого известного советского танка В рамках этого мероприятия было ВОв Т-34. Творческий процесс сопровождался песнями военных лет.



информационный центр Лангепаса. Они стали участника- тации открылись площадки для ми нового познавательного проек- мастер-классов, та, посвященного памятным и зна- юных членов движения. Мероприяменательным датам российской тие закончилось награждением и истории.

Победы советского народа в Вели- ющимся. кой Отечественной войне. Командам нужно было пройти шесть секторов с вопросами по истории, литературе, азбуке военных слов, оружию, военной технике, орденам и медалям. Участники вспомнили события тех лет, героев вой-

ны, великих советских полководцев, военные песни и стихи. Обучающие ничника, праздника, ставшим в гимназии порадовали своими знаниями о ВОВ, обе команды достойно отвечали на вопросы. Кл.руководитель 8Б Махалова Е.М.



19 мая на площадке центра "Фортуна" прошел молодёжный форум "ОТКРОЙ СЕБЯ". проведено открытие городской ячейки российского движения детей и молодежи "Движение первых", была показана презентация о деятельности первичных отделений РДДМ школ нашего города. Гимназию представляли активисты и волонтеры с 5-го по 9-е классы совместо с советником директора по воспитательной работе Дымским Николаем 12 мая обучающие 8Б класса Гимназисты подготовили стенд и священная Году педагога и наставгимназии 6 посетили библиотечно- рассказали про свою деятельность города гостям и экспертам. После презенполезных чаепитием. Форум был очень про-Новая игра приурочена к Дню дуктивным, полезным и запомина-



Близится 28 мая – День Погравсенародным.

В мае 1918 года Ленин подписал декрет о создании пограничной охраны Советского Союза. И сегодня для обучающихся 5 «Г» класса был проведён урок Мужества, посвящённый этому дню. Дымский Николай Николаевич познакомил ребят с историей русской армии, начиная с дружин русских князей, рассказал о выдающихся полководцах прошлого, немало сделавших для своей страны. В связи с этим в холле гимназии также был оформлен тематический стенд «Подвиг зелёных фуражек».



27 мая состоялась 10-я Всерос-Николаевичем. сийская акция «Библионочь», поника, а также Общероссийскому дню библиотек.

> Гимназию представляли сразу три команды в разных возрастных категориях. Ребята приняли учалитературном В "Хранители времени ". Им нужно было пройти испытания на 6-ти станциях по художественным произведениям разных жанров, начиная с мифов Древней Греции и заканчивая современными детектива-Ребята успешно прошли все испытания и получили заслуженные дипломы: 6A - 3 место, 7B - 2место, 8В – участие.



Начальная школа



13 мая празднуется Всемирный день одуванчиков - это время солнца, радости и доброты, которыми можно делиться. Одуванчик - маленькое солнышко, подаренное нам на радость. Он радует своим весёлым жизнерадостным видом. Ребята в течение дня играли в игры, изучили строение цветка, узнали, что одуванчики превращаются ветер уносит маленькие парашюты гепаса. с семенами далеко от растения. Познакомились народными юных ми растения, наблюдали, как насекомые угощаются сладким некта- ков. ром. А также рисовали, лепили и желтые цветы- одуванчики.



родный семьи. нов день Все самое лучшее мы берём от участникам дорожного движения нежных наших близких, получаем поддержу измерительные приборы, которые граждан. и делимся своими переживаниями. применяют государственные ин-На параллели вторых классов 18 спекторы в своей деятельности. мая было проведено образователь- После экскурсии ребята ушли с ное событие, посвящённое этому прекрасным настроением, а у некопразднику. Второклассники с удо- торых появилась новая мечта – в вольствием пели песни, отгадыва- будущем стать сотрудником Госавли загадки о семье и даже поста-тоинспекции. Выражаем огромную сказку-экспромт вспомнив самые лучшие пословицы тоинспекции за важное и полезное

отклик в сердце каждого, всё провесело интересно. Стаценко Ирина Александровна Чеснокова Ю.В., Олейник С.В.



рамках широкомасштабной акции «Внимание, дети!», гимназисты из 4-в класса побывали на экс-

пешеходов провел врио названиями и лечебными свойства- начальника отдела Госавтоинспек- отделения банка в городе Лангепации Лангепаса - Александр Киряч- се Королёва Юлия Александровна.

> ПДД, заглянули в архив, где хра- организация клиентского потока. нятся учетные документы и новые каждой патрульной "Репка", благодарность сотрудникам Госав-

о семье. Эта тема нашла живой мероприятие, за знакомство с профессионалами своей деятельности! ***********

Как управлять своими финанса-Высоцкая Е.Т., Новоселова Н.А., ми – ответ на этот вопрос кажется очевидным. Взрослые знают, что финансовая затрагивает различные стороны нашей повседневной жизни. А вот обучающиеся младшего школьного возраста пока только открывают для себя эти знания. Поэтому важно уже со школьной скамьи объяснять детям, как накопить и сохранить свои сбережения, как эффективно вложить деньги.

С этой целью ребята 4-б класса в пушистые, как облачка, шары и курсии в Госавтоинспекции г. Лан- гимназии посетили отделение банка "Открытие", где их приветливо Познавательную экскурсию для встретила мама одноклассницы – директор дополнительного офиса В ходе беседы она рассказала ребя-В ходе экскурсии ребята осмот- там что такое банк, для чего он выкладывали из мозаики красивые рели учебный кабинет, где прохо- существует, какие имеет особендит теоретический экзамен по ности работы, как происходит

В ходе экскурсии ребята побыгосударственные регистрационные вали в различных подразделениях знаки. Ребятам удалось узнать что банка, узнали об основных банковвходит в укладку первой медицин- ских продуктах и услугах, увидели ской помощи, которая находится в как устроен внутри и как работамашине. ет банкомат, как инкассаторы Александр Кирячков и сотрудник проводят загрузку кассет с банк-15 мая отмечается Междуна- технического надзора Сергей Соё- нотами, увидели в действии прибопродемонстрировали юным ры, проверяющие подлинность декупюр и документов

